xh)\l, y3+23+>< 73 -(=0
y <), 50df: (gg'g'&) ﬁﬂX'Cﬂtﬂ% =1

2-(3179) L@

7 (a-yyt el ¥

g o i 7\): +2=1
)(Z(? YAy+z=A
xJ fff 2ok dyofe~ f U f%'mdf dm}df’. e x+y+22 2

Combinatorica.Probleme din
COtidian. Servetnic lulia

Clasa a Xll-a «B»
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I
Un grup de copii se plimba in parc,iar parintii lor
doresc sa le faca poze pe o banca.In cate moduri se
pot aseza 5 copii pe banca?

Se da:

=51=1.7.3.4.5= ' saa ¥
5 copii P.=5/=12-3-4.5=120
O banca Raspuns:5 copii se pot aseza

Cite moduri? fn 120 moduri.




Aranjamente.

Croitoresei,i-a venit o comanda.Ea

si este limitatd in materiale.in cate moduri poate fi
confectionat un tricolor din sapte bucati de panza de aceleasi
dimensiuni si de culori diferite?

~—

~—

% | ? i~
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5

Se da:

Un tricolor
7 buc. panza
7 culori




Combinari.

Campionatul national de fotbal se desfasoara dupa sistemul tur-retur.Fiecare echipa
joaca de doua ori cu fiecare din celelalte echipe.Sa se determine cate partide

trebuie sa fie planificate in total,daca la campionat participa 18 echipe.

)

C,= 18! =
21(18-2)!

Se da:
18 echipe total
Sistem tur-retur, =16!-17-18=

Cate partide? 2!-16!
=17-9=153

Tur-retur 2-Ci=2-153=306

Raspuns:306 partide trebuie sa fie planificate
in total pentru a desfasura campionatul in mod
tur-retur cu 18 echipe participante




Matematica face invizibilul vizibil.




